

В преддверии Дня Победы в следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю прошло торжественное собрание с участием ветерана Великой Отечественной и кадетов Барнаульского кадетского корпуса



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю состоялось торжественное собрание, посвященное 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне над фашистскими захватчиками. Почетным гостем мероприятия стал ветеран Великой Отечественной войны, член Общественного совета следственного управления, член Союза художников России Владимир Кириллович Шкиль.

В начале заседания в торжественной обстановке были награждены победители конкурса детского рисунка на тему «Наша Победа!», организованного в целях патриотического воспитания подрастающего поколения, сохранения памяти о героических событиях военных лет, формирования уважительного отношения к ветеранам. В конкурсе приняли участие

воспитанники 1-6 классов МБОУ «Барнаульский кадетский корпус», которые предоставили 49 индивидуальных и коллективных работ на военную тематику. В своих рисунках ребята попытались передать свое собственное представление о событиях Великой Отечественной войны и Победе.

В ходе мероприятия ветеран войны, талантливый художник Владимир Кириллович Шкиль рассказал следователям и кадетам о своем творческом пути, который начался в школьные годы, о военных годах своей жизни. С неподдельным интересом дети и сотрудники следственного управления слушали ветерана. Воспоминания Владимира Кирилловича были запечатлены журналистами краевых средств массовой информации, которые присутствовали на торжественном собрании.

Шкиль В.К. родился 18 марта 1921 года в селе Корчино Мамонтовского района Алтайского края. В 1940 году со второго курса Новосибирского техникума физической культуры и спорта был призван в ряды Советской армии и оказался в школе полковых разведчиков, где пять лет проходил службу на Дальнем Востоке, в Уссурийской области, Приморского края. Принимал участие в войне с Японией, командовал взводом, службой разведки. Был участником Парада Победы в Харбине 16 сентября 1945 года. Его воинская доблесть и отвага отмечены государственными наградами: медалями «За боевые заслуги», «За Победу над Японией», орденом «Отечественной войны» II (степени) и другими наградами. После войны Владимир Кириллович поступил в Алта-Атинское театральное-художественное училище им. Н.В. Гоголя, которое окончил в 1954 году. С 1973 года проживает в городе Барнауле, является членом «Союза художников России». В своих творческих работах пишет портреты военных, государственных деятелей, природу родного края, много полотен посвящено военной тематике. Сотрудники следственного управления с уважением относятся к заслугам Владимира Кирилловича, с удовольствием посещают его выставки, приходят на его лекции.

В знак признательности и уважения офицеры следственного управления и кадеты стоя поблагодарили ветерана аплодисментами, пожелали ему крепкого здоровья и долголетия.

После торжественного мероприятия сотрудники следственного управления вместе с Владимиром Кирилловичем и ребятами из кадетского корпуса направились к Мемориалу Славы воинам, погибшим в годы второй мировой войны, где возложили цветы и венок, почтили память о погибших солдатах, отдавших жизни в боях за Родину.

Память о советских бойцах и их великой Победе навсегда останется в наших сердцах. Честь и слава всем участникам Великой Отечественной войны и ветеранам тыла!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



06 Мая 2016

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1035719/folder/873343